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＜用具＞

クロバー　ビーズクチュールニードル
クロバー　ターンフープ
クロバー　フリーステッチングスレダー
クロバー　サークルプレート
クロバー　アイロンチャコペン＜白＞

スパンコール（6mm）６色
I 小さい丸：約80枚　　大きい丸：約180枚
オーガンジー　25cm×25cm　4枚
フェルトシート　20cm×20cm　1枚
クロバー　ビーズクチュール糸＜金銀セット＞

※オーガンジーとフェルトはかごの色に合わせて
　お選びください。

＜材料＞

かごバッグ×スパンコールのモチーフ

＜作り方＞

制作時間　約１日

ビーズクチュールでモチーフを作ります。

最初に、ビーズクチュール糸（金）にスパンコールを通しておきます。

クロバーの「フリーステッチングスレダー」を使うと便利です。

小さい丸は1枚のオーガンジー（25cm×25cm）に4つ、大きい丸は2つを目安に作ります。

オーガンジーをフープにセットし、円を描きます。小さい丸は直径4cm、大きい丸は直径6cmです。

また、円と円の間はそれぞれ最低1cmの間隔を空け、フープの外枠からも2cm程度離して型を取ります。

円の中心から外側に向かって螺旋を描くようにスパンコールをステッチします。

このとき、スパンコールはだいたい半径分ずつ重なるように並べていくとキレイな仕上がりです。

スパンコールで円を埋めるようにステッチができたら、糸始末をします。

で作ったモチーフの外側約5mmの幅を残してカットします。

フェルトシートをモチーフのサイズに合わせてカットします。

小さい丸は直径4cm、大きい丸は直径6cmの円の型をとり、それぞれ、3mm程度内側をカットします。

でカットしたモチーフの輪郭のオーガンジーを折り込みながら、　でカットしたフェルトシート

と縫い合わせます。

このモチーフをかごに縫い付けるか、グルーガン等で貼り付けます。

※お手持ちのかごに合わせて、モチーフの大きさや数はアレンジしてください。

＜スパンコールのモチーフの型紙＞　　大（直径6cm）：5枚　／　小（直径4cm）：4枚
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